中共镇赉县委宣传部承办

电子邮箱:zhenlaizhoukan@126.com

第446期

本刊主编 孟凡秋 张广志 编辑 付 艳 吴 思

镇赉县庆祝"六一"儿童节活动丰富多彩



图①县领导和相关部门负责人看望贫困女童。 图②县第一幼儿园开展"你我相伴、快乐成长"庆"六一"主题活动。图为老师和学生们表演舞蹈。 图③2018年镇赉县青少年书画作品展在县文化馆开展。

田宏 周兵摄 潘晟昱摄

本报讯(林淑庆)为庆祝第69 个"六一"国际儿童节,镇赉县开 展各项活动,关心关爱少年儿童, 5月30日,县领导及相关部门负责 人深入到镇赉镇中心校、建平乡民 生村小学及贫困学生家中走访慰 问,向辛勤工作在教育战线上的广 大教职工表示衷心感谢。在视察新 建校舍、校园综合楼时, 县领导强 调,要持之以恒抓好师德建设,进 一步改善办学条件,提升教学质 量,培养朝气蓬勃、身心健康、勇 于创新的新一代接班人。在走访贫 困女童夏鑫怡、夏鑫悦和田佳宇 时,县领导鼓励她们要保持乐观向 上的精神状态,健康成长、努力学

"六一"儿童节前夕, 县妇联向 市妇联争取惠民项目, 为当地贫困 儿童争取价值3万余元的预防和控 制儿童伤害药箱110个。在县第二 实验小学举办的白城市庆"六一" 预防和控制儿童伤害活动启动仪式 上,为10个贫困村发放了预防儿童 意外伤害医药箱,并邀请了白城医 学高等专科学校教授做儿童健康公 益讲座。县妇联还承接省妇儿工委 "庆六一、送健康"服务下基层活 动,为100名农村贫困儿童免费进 行健康体检。开展"童心向党、书 香润德"庆"六一"关爱农村儿童 主题党日活动。

为给学生创造更好的阅读条 件,5月31日上午,"启明公益万 里行"活动走进大屯镇,为中小学 校无偿捐赠了总价值10万元的图 书,并建立了中国航天启明图书 室。6月1日,2018年青少年书画 作品展览在县文化馆开展, 共展出 书画作品 183 幅,县领导出席开幕 式并给小作者颁发证书。城区三所 幼教机构和老年大学演员同台表演 了打击乐、歌舞朗诵、快板等46个 优秀节目, 其中弘扬民族文化和传 承优良美德的节目倍受观众欢迎。 全县其他教育机构也开展了丰富多 彩的娱乐活动,不仅演绎了孩子们 的阳光活力、欢快健康, 也展现了 园丁们辛勤耕耘、无私奉献、开拓 创新的幼教成果,让孩子们度过了 一个快乐、幸福、难忘的"六一"



"六一"儿童节前夕, "启明公益万里行"活动走进大屯镇, 为中小学校无偿捐赠了 总价值10万元的图书,并建立了中国航天启明图书室。图为中国航天启明图书室揭牌仪 式现场。



城区各个小学校学生在毓费环城国家湿地公园科普宣教中心度迁了快乐的节 日。因为领费环城国家湿地公园科普宣教中心讲解资给小学生做讲解。

宋晓艳级

镇赉县全力做好 迎接国家卫生县城复审工作

本报讯(孟庆波)5月30日,镇赉县召开迎接国家卫 生县城复审工作部署会。就全面做好国家卫生县城复审工 位部门认真做好迎检各项工作。要充分认识抓好国家卫生 作、继续推进"五个镇赉"建设作出安排部署。

会议要求,参加会议的县爱国卫生运动委员会成员单 城市复审工作的重要意义, 切实增强建设国家卫生城市的

紧迫感和责任感。要突出重点,强力推进。各部门各单位 要立即进入实战备考状态,进行全员发动,严格对照复审 标准,认真查漏补缺,在狠抓细节上求突破、在狠抓亮点 上出精品、在狠抓突击上促提高,以全新的面貌迎接复 审。加大城市建设投入, 打好"硬件"达标升级战。重点 抓好农贸市场整治和环卫设施建设。强化问题导向, 打好 专项整治攻坚战。要在环境整治、病媒生物防制和行业整 治上下功夫。要紧紧依靠群众, 打好全民参与大会战。要 按照《镇赉县迎接国家卫生县城复审工作实施方案》,认真 抓好落实,确保国家级卫生县城复审工作落实到位。

镇赉交警大队 净化考场周边交通环境 营造良好高考氛围

本报讯(李文广何继权)为确保高考期间城区特别是 内定点考场周边的道路进行集中整治,清理机动车等影响 考点周边交通秩序安全通畅,努力为广大考生营造一个良 考场秩序的交通违法行为。模拟高考期间的车流、人流, 7 时 30 分至 12 时、下午 13 时 30 分至 17 时 30 分期间,禁 好的考试环境,5月下旬以来,镇赉交警大队连续对辖区 特别是进出考点的高峰,进一步加强考场周边道路的交通 止一切与高考无关的机动车辆进入。

指挥疏导, 严格查处机动车乱停放、鸣喇叭等交通违法行 为。加强对严重交通违法行为及运输危险化学物品车辆的 管理,安排拯救车辆和事故处理人员在适当位置待命, 快速处置坏车、交通事故等突发交通警情,确保交通顺

通过提前集中整治、模拟演练,届时,他们将对考生 乘坐的车辆优先放行,安排人员做好相关接处警工作,及 时处置影响高考顺利进行的交通警情,并接受社会监督。 高考期间,镇赉交警大队将对城区第一中学校、第三中学 校两个考点周边道路实施临时交通管制。6月7日至8日早





吉林省肿瘤医院

在镇赉县开展健康

扶

贫活

本报讯 (王志华 杨洪玉) 5月 31日,镇赉县人民医院加入吉林省 肿瘤专科医疗联盟启动及揭牌仪式 暨健康惠民义诊活动在镇赉县人民 医院举行。吉林省肿瘤医院负责人 与镇赉县人民医院负责人共同为吉 林省肿瘤专科医疗联盟镇赉县人民 医院成员单位揭牌。

活动中, 吉林省肿瘤医院院长 程颖等专家与群众面对面义诊、交 流,让患者感到亲切。能得到省权 威专家的诊治,患者非常感动。镇 赉镇万宝牧场农民贾廷双说:"省专 家来我们这里出诊,我可得好好检 查一下身体, 机会难得啊。专家告 诉我何时复查,怎么治疗,我特别 感动,太感谢专家了。"

据了解, 县人民医院加入到吉 林省肿瘤专科医疗联盟,是开展防 癌抗癌公益惠民的一个善举。自 2012年开始,在全省范围内组建肿 瘤医疗服务联合体并打造肿瘤专科 医疗联盟,坚持以推进分级诊疗制 度建设为主线,以提高基层医疗机 构综合服务能力为重点,以医疗卫 生资源持续有序下沉为依托,以最 终满足基层居民看病就医为根本, 努力实现改善医疗服务和降低百姓 医疗费用,改变"看病贵、看病 难"的实际困境,为百姓健康提供 坚实的保障。吉林省肿瘤医院将与 县人民医院共同携手推动区域卫生 事业发展,不断提高规范化诊疗水 平,竭尽所能把肿瘤专科治疗、健康、 宣教、肿瘤筛查的理念传递给更多的 镇赉百姓,让他们能够享受到更加优 质、高效、便捷的医疗服务。

图①吉林省肿瘤医院负责人与 镇赉县人民医院负责人共同为吉林 省肿瘤专科医疗联盟镇赉县人民医 院成员单位揭牌。 田宏摄

> 图②专家为百姓义诊。 孟庆波摄

镇赉县住建局 扎实推进"四项重点工作"

本报讯(王雨)镇赉县住建局近2000名干部职工奔赴脱 贫攻坚主战场, 在包保的黑鱼泡镇、建平乡、五棵树镇、东 屏镇这4个乡镇的9个村、25个屯、1个渔场,扎实推进 "四项重点工作",助力全县脱贫摘帽攻坚行动。

一是着力推进村屯环境卫生整治。该局在村屯环境卫生 整治工作中投入了大量的人力、物力,村屯面貌得到明显改 变。在包保的4个乡镇9个村共出动干部4960人次。截至目 前,出动铲车182台次,钩机172台次,四轮车370台次, 翻斗车36台次,共清理垃圾141600立方米,清理道路 65458延长米,平整主干路两侧低洼地段19200立方米,清 理农户卫生1346户,规范柴草垛282处,清理破旧土房、仓 房69处,清理残墙24650延长米,粪堆95处,各村屯环境 焕然一新。二是围墙维修和完善工作顺利竣工。经该局各部 门多次普查,确定需要改造围墙35382延长米。目前,已经 完成红砖砌筑修复802延长米,铁网围栏改造33580平方米, 修缮砖墙、土墙1000延长米。三是开展绿化美化工作。在包 保的4个乡镇9个村共栽植各类树木26105株,绿化18条街 道,种植扫帚梅和野花组合花卉16000平方米。四是发展庭院 经济。该局在包保的9个村已发展种植马铃薯134200平方 米,大豆15750平方米,蔬菜小园53300平方米,栽植李 子、小苹果两种果树12000株,为贫困户庭院经济增收打下 了坚实基础。